
研修医に関するアンケート（外来）
調査実施日：令和6年11月20日(水)

回答者数： 180 名

1 当院が、臨床研修指定病院であることを知っていますか。

知っている 105 58%
知らない 73 41%
無回答 2 1%

2 臨床研修病院の掲示を見たことがありますか。

ある 72 40%
ない 106 59%
無回答 2 1%

3 研修医は指導医の指導の下、診療することを知っていますか。

知っている 112 62%
知らない 66 37%
無回答 2 1%

4 研修医に接したことがありますか。

ある 62 34%
ない 118 66%
無回答 0 0% 34%
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・４の問いであると回答した人への設問回答 62 名

     ・身だしなみ・言葉使い・態度

良い 29 47%
普通 31 50%
悪い 0 0%
回答なし 2 3%

     ・質問のしやすさ・対応

良い 28 45%
普通 30 48%
悪い 1 2%
回答なし 3 5%

     ・病状に対する気遣い

良い 23 37%
普通 28 45%
悪い 6 10%
回答なし 5 8%

     ・治療・検査などの説明

良い 26 42%
普通 27 44%
悪い 4 6%
回答なし 5 8%

     ・名札はありましたか

はい 40 65%
いいえ 5 8%
わからない 17 27%
回答なし 0 0%

     ・研修医が研修医であることを名乗りましたか

はい 25 40%
いいえ 14 23%
わからない 23 37%
回答なし 0 0%
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研修医に関するアンケート（外来）
調査実施日：令和6年11月20日(水)

回答者数： 180 名

【頂きましたご意見】

1

2

3

4 態度がとにかく悪かった。

5 特になし。（2名）

6 研修医のみなさま立派な医師になってください。

7 研修医がどなたかわからなかったです。

8 研修医を受け入れているのはとても良いことだと思います。これからもがんばってください。

9 研修医の診察内容がてきとうなときもあった。

10 頑張って下さい。（２名）

11

12 熱心な人とそうでない人がいる。

13 医療発展に必要なことだと思います。取り組みには賛成です。

研修医として当病院に参加して頂き感謝する。
今後他の病院とともに連携されることをお願いします。

婦人科で手術をうけた時に点滴の処置が研修医の方で７回も失敗されました。
とても不安だったので研修医の場合,他の方の応援体制をしっかりとお願いしたいです。

研修医の方は、この病院で診ていただいて丁寧なので親切な印象があります。
研修医に対する偏見はないです。

注射を打ってもらったが４回失敗して看護師さんにかわってもらったら１回で済んだ。
もう少し練習してください。


